
سردار گل زد و به بیمارستان رفت

آزمون: مثل یک بچه کوچک گریه می‌‎کردم!
شباب الاهلی در فینال لیگ کاپ امارات مقابل الجزیره، 
با نتیجه 2- یک باخت و قهرمانی را به رقیب داد تا دست 
سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی از دومین جام معتبر 
فوتبال امارات کوتاه بماند. آزمون در حالی دقیقه 50 
این مسابقه تک‌ گل شباب الاهلی را به ثمر رساند که 
اواخر بازی، با بازیکن حریف سر به سر شد و دقیقه 90 
تعویض و راهی بیمارستان شد. در این شرایط روزنامه 
الامارات الیوم دلیل تعویض سردار را مصدومیت خطرناک 
اعلام کرد و نوشت: »سردار آزمون، مهاجم ایرانی شباب 
الاهلی، به دلیل مصدومیت خطرناک، به بیمارستان 
منتقل شد.« هرچند نگرانی‌ها از شنبه‌شب تا دیروز 
ادامه داشت اما گویا بعداز آزمایش‌های مختلف آزمون، 
مشکلی او را تهدید نمی‌کند و ستاره تیم ملی ایران 

می‌تواند در بازی بعدی، الاهلی را همراهی کند.
آزمون با پایان بازی، پستی احساسی در صفحه 
شخصی‌اش در اینستاگرام منتشر کرد و نوشت: »این 
چند هفته فشارهایی که خودم به خودم وارد کردم رو 

فراموش نمی‌کنم. بعضی شب‌ها مثل یک بچه کوچک 
می‌نشستم گریه می‌کردم، چون احساس می‌کردم 
آدم ضعیفی شدم. رویای من همیشه قهرمان شدنه؛ 
انگار به دنیا اومدم که فقط جام ببرم اما گاهی اوقات 
اون چیزی که دلت می‌خواد، نمی‌شه. لا به‌لای این 
همه فشار، دلت یه نفر رو می‌خواد؛ اونم پدر. پدر یعنی 
فرشته‌ای که همیشه کنارت هست. شادی گلی که با 
پدرم انجام دادم، بهترین قاب کل زندگی‌مه. خیلی دلم 
می‌خواست دیشب یه جام دیگه ببریم. برایش همه 
کار کردیم ولی حیف، حیف. شباب‌الاهلی تنها تیمی تو 
کل زندگیم هست که از ته دل عاشقشم. دوست دارم 
همه کار براش بکنم؛ جوری که حتی حاضرم برای تیمم 
بمیرم. امیدوارم پنج هفته فوق‌العاده‌ای پیش رو داشته 
باشیم. من امید دارم و مطمئنم که می‌تونیم این کارو 
انجام بدیم. در آخر هم بگم حالم خوبه، دمتون گرم 

که جویای حالم شدین.«
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گزارش

زلزله  مدیریتی در پرسپولیس با استعفای رضا درویش

جلسه ‌گزینه‌های مدیرعاملی  با وزیر

شیما صفایی ملی‌پوش لژیونرتنیس روی میز 
ایران که بازی در آلمان را تجربه کرده، حالا در 
لیگ پرو A فرانسه برای تیم کوئیمپر به میدان 
می‌رود. لیگ پرو A فرانسه یکی از ۳ لیگ معتبر 
دنیا به حساب می‌آید و صفایی بعد از نوشاد و 
نیما عالمیان سومین ایرانی است که وارد این 

لیگ معتبر شده است. 

چطور تصمیم حضور در لیگ فرانسه را گرفتی؟
در لیگ آلمان تاکنون 16 برد و 3 باخت را در تیم 
آلمانی امیال گرفتم. البته باخت‌هایم برای 
نیم‌فصل اول بود. خوشبختانه پخش زنده 
بازی‌ها در آلمان بازتاب خوبی دارد و بعد از آن 
ایمیلی رسید که به من پیشنهاد بازی درفصل 
جدید لیگ فرانسه را داده بود، من بعداز مذاکره 
و توافق قراردادم را امضا کردم و از شهریورماه به 
فرانسه می‌روم تا برای تیم جدیدم بازی کنم. 

سطح لیگ فرانسه و آلمان چقدر متفاوت است؟
من در بوندس‌لیگای دو آلمان بازی می‌کنم. 
درست است که بازیکنان خوبی در آلمان توپ 
می‌زنند ولی لیگ دو آلمان کجا و لیگ اصلی 
فرانسه کجا. باید بگویم نیما و نوشاد عالمیان 

هم در این لیگ بازی کرده‌اند. بازیکن دارای 
رنکینگ زیر 50 حداقل تا 10 نفرشان در فرانسه بازی 
می‌کنند. من به عنوان یک بازیکن ایرانی امیدوارم 
بتوانم نمایش خوبی دراین لیگ داشته باشم.

هم تیمی‌هایت از کدام کشورها هستند؟
نفراول نوجوانان تیم ملی فرانسه، بازیکن تیم 
ملی المپیک آلمان و بازیکن چینی الاصل فرانسه 
و تعدادی بازیکن که من به خوبی نمی‌شناسم. 
ولی فعاً من دو مسابقه دیگر برای تیم آلمانی‌ام 
باید انجام بدهم و سپس به تهران می‌آیم و فصل 
جدید را از شهریورماه با تیم فرانسوی آغاز می‌کنم.

در مسابقات فیدر اسلوونی و چک بسیار خوب 
کردید؟ عمل 

در فیدراسلوونی حریف کره‌ای را بردم که چندماه 

پیش در یکی از فیدرهای فدراسیون جهانی 
فینالیست شده بود، بعد به صوفیای آلمانی باختم 
در حالیکه نیم فصل اول بوندس لیگا ۲ آلمان 
همین بازیکن را ۳ بر یک برده بودم اما در اسلوونی 
با بدشانسی نتوانستم آن برد را تکرار کنم و به 
جدول اصلی نرسیدم. در چک هم با ملانیا بازیکن 
المپیکی پورتوریکو بازی کردم و بعد از شکست او، در 
بازی سوم به نفر دوم از لهستان ۳ به یک باختم.

چطور در رنکینگ جهانی 65 پله صعود داشتی؟
فکر می‌کنم بازی‌های خوب در فیدر خیلی به 
من کمک کرد. امیدوارم با حمایت فدراسیون 
به مسابقات بیشتری بروم تا به حفظ یا بالارفتن 
رنکینگم کمک کند. فعاً فقط به آماده نگه 
داشتن خودم در لیگ‌های اروپایی فکر می‌کنم 
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قهرمان فصل گذشته لیگ برتر حال و 
روز خوبی ندارد و هر چه به آخر فصل 
نزدیک می‌شویم، صدای آژیر قرمز از 

باشگاه سرخپوشان بلندتر به گوش 
می‌رسد. باخت به سپاهان در هفته 
بیست و هفتم لیگ باعث زلزله هشت 
ریشتری مدیریتی در پرسپولیس شد. 
چراکه سرخ‌ها فرصت قهرمانی دوباره 
را از دست دادند و همین مسأله خشم 
هواداران را به دنبال داشت. طوری که 
هواداران بابت ناکامی‌های اخیر تیم 
محبوبشان در فضای مجازی انگشت 

اتهام را به سمت رضا درویش گرفتند 
وخواهان برکناری مدیرعامل شدند.

گزینه‌های مدیرعاملی پرسپولیس
در پی این انتقادها، درویش از سمتش 
استعفا داد. البته تاکنون استعفای او 
توسط هیأت مدیره باشگاه پذیرفته 
نشده اما شنیده می‌شود امروز اعضای 
هیأت مدیره قرار است با استعفای 

دختران تنیس روی میز مربی بزرگ می‌خواهند

صفایی: می‌خواهم طلای کشورهای اسلامی را تکرار کنم
به خصوص که حضور در این سطح رقابت‌ها 

اعتماد به نفس زیادی به من می‌دهد.
بازی‌های کشورهای اسامی پیش روست، به 

نظرت دوباره می‌درخشید؟
ما توانسته‌ایم دوبار در بخش تیمی قهرمان 
شویم. یعنی فراتر از حد انتظار. چرا که ترکیه 
در رنکینگ از ما بالاتر است و ما آنها را در فینال 
مغلوب کردیم. الان هم باید در انتخابی تیم ملی 
شرکت کنم و در صورت انتخاب به گرفتن طلای 

دوباره فکر کنم.
استعداد جدیدی در دختران مثل پسران در 

تنیس روی میز کشف شده؟
با امکانات بهتر در  نسل حاضر پینگ پنگ 
اختیارشان، امکان حضور در لیگ‌های اروپایی را 
دارند اما در بخش دختران برعکس پسران اتفاق 
خاصی رخ نداده و فکر می‌کنم باید با جذب مربی 
بزرگ خارجی حداقل از آسیای شرقی بتوانیم 
بازیکنان مستعدی مثل بینامین فرجی را در دختران 

پیدا کنیم.
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او موافقت ‌کنند تا سرپرست جدید 
یاست  ر لی  صند وی  ر یرعاملی  مد
باشگاه بنشیند. در این بین اسامی 
علی اینانلو، حمید استیلی، محمد 
آخوندی، امیر عطابخش، علی اکبر 
طاهری و حمیدرضا گرشاسبی به عنوان 
گزینه‌های جانشینی درویش در رسانه‌ها 
مطرح شده است. البته شنیده می‌شود 
احتمال حضور طاهری و گرشاسبی در 
این سمت بسیار ضعیف است و این 
دو مدیرعامل اسبق باشگاه شانس 
زیادی برای تکیه بر صندلی مدیرعاملی 

پرسپولیس ندارند.
در این بین محمد آخوندی، عضو 
اسبق هیأت مدیره پرسپولیس هم 
پست  در  حضور  گفت‌و‌گویی،  در 
مدیرعاملی این باشگاه را رد و بیان کرد: 
»نه کسی درباره مدیریت پرسپولیس 
با بنده صحبتی کرده و نه تمایلی برای 
این سمت دارم.« با خروج طاهری، 
گرشاسبی و آخوندی 3 گزینه می‌ماند 
که شنیده می‌شود این گزینه‌ها امروز 
تک به تک جلسه‌ای با وزیر ورزش دارند 
و پس از آن مدیرعامل جدید پرسپولیس 

معرفی خواهد شد.
طبق شنیده‌ها شانس علی اینانلو 
بیشتر از دو گزینه دیگر است؛ فردی 
که اول امسال جایگزین آخوندی شد 

و نامش در فوتبال ایران با باشگاه سایپا 
مطرح شد اما در سال‌های گذشته به 
عنوان یکی از مدیران بانک شهر خود 
را مطرح کرد. اینانلو زمانی که در سایپا 
حضور داشت به عنوان یکی از نزدیکان 
درویش شناخته می‌شد که با حکم 
مشاور ارشد کنار او بود و حالا حضور 
در پست مدیریت باشگاه پرسپولیس، 
او را تبدیل به رئیس مهم‌ترین باشگاه 
ورزشی در ایران خواهد کرد. اینانلو 
را  اما در مصاحبه‌ای سرپرستی‌اش 
تنها پیش‌بینی خوانده: »اینکه فضای 
رسانه‌ای نام مرا به‌عنوان گزینه اصلی 
سرپرستی پرسپولیس پیش‌بینی کرده، 
یک جدول ضرب است. من یکی از 
مدیران بانک شهر و عضو هیأت مدیره 
باشگاه هستم و اگر قرار باشد کسی 
سرپرست باشگاه باشد من هم می‌توانم 
گزینه باشم. در کل این یک خبر نیست 
و بیشتر پیش‌بینی است.« در هر حال 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس امروز 
معرفی خواهد شد تا کارش را شروع 

. کند

عملکرد درویش در پرسپولیس
رضا درویش از سال 1400 بر صندلی 
مدیرعاملی پرسپولیس تکیه زد که 
ماحصل آن دو قهرمانی در لیگ برتر، 

جام  و  سوپرجام  در  قهرمانی  یک 
حذفی بود. درویش در دوره حضورش 
در پرسپولیس یحیی گل محمدی، 
اوسمار ویه را، خوان کارلوس گاریدو و 
اسماعیل کارتال را روی نیمکت نشاند. 
یکی از انتقاداتی که به درویش در این 
سال‌ها شد نقل‌وانتقالات بود که 
پای بازیکنان بی‌کیفیت خارجی را به 
پرسپولیس باز کرد؛ بازیکنانی که نه تنها 
نتوانستند برای پرسپولیس مؤثر باشند 
بلکه باعث شدند تا این باشگاه بیش 
از چند صدهزار دلار به آنها بپردازد، آن 
هم بدون اینکه خروجی خاصی داشته 

. شند با

بازیکنان میلیاردی ناپدید شدند!
در خصوص نقل و انتقالات یک نکته 
عجیب وجود دارد و آن هم جذب ۲ 
بازیکن جوان و گمنام به نام عرفان 
شیروانی و عرفان ملاپور بود؛ دو بازیکنی 
که قرارداد آنها روی هم 16 میلیارد تومان 
بود. نکته عجیب در خصوص این دو 
آن است که در هیچ کدام از بازی‌های 
پرسپولیس در لیگ برتر، جام حذفی 
و لیگ نخبگان آسیا حتی در لیست 
این تیم هم قرار نگرفتند تا مشخص 
نشود که جذب آنها به چه دلیل صورت 

گرفته است؟!


